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钢铁板块市盈率多少倍是合理估值__一般铁路股票的市盈
率多少比较合适。和市净率-股识吧

一、如何衡量一个股的动态市盈率是否在合理范围内，多少倍才
算合理

一、一般来说，市盈率水平为：小于0
指该公司盈利为负（因盈利为负，计算市盈率一般软件显示为“—”）0-13 ：即价
值被低估14-20：即正常水平21-28：即价值被高估大于28：反映股市出现投机性泡
沫二、市盈率不是越低越好，低估至正常水平比较好。
三、市盈率指标用来衡量股市平均价格是否合理具有一些内在的不足。
仅用市盈率一个指标来评判股票价格过高或过低是很不科学的。
1、计算方法本身的缺陷。
成份股指数样本股的选择具有随意性。
各国各市场计算的平均市盈率与其选取的样本股有关，样本调整一下，平均市盈率
也跟着变动。
即使是综合指数，也存在亏损股与微利股对市盈率的影响不连续的问题。
2、市盈率指标很不稳定。
随着经济的周期性波动，上市公司每股收益会大起大落，这样算出的平均市盈率也
大起大落，以此来调控股市，必然会带来股市的动荡。
3、每股收益只是股票投资价值的一个影响因素。

二、钢铁股市盈率81算不算高?

不高，好多都是亏损的呢，因都在消化前期库存等，经济一转好就下到15倍左右的
，不能看一时的市盈率.要看整体估值，比如中国平它去年一时的亏损业绩一股负
几角钱，可今年一季度一下就是赢利几角．好公司不用看它的动态市盈率，要看它
的综合报表.

三、多少倍的市盈率比较合理

市盈率合理标准是三十倍，这是所有行业平均标准.而市场上炒作的是预期，所以
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有的股票达到成千上万倍的市盈率都很正常.市净率主要判断股票价值是否低估，
没太大参考意义 ！

四、怎么计算一个板块的合理估值

到底在什么范围算是比较合理的估值，这个在理论界总是争论不休，各有各的说法
。
我想可以从三个财务数据去判断，净资产收益率、市赢率、市净率。
计算出板块的平均值以后，净资产收益（年度）率＞10%，当前市赢率＜30、市净
率都＜5的板块就应该是被低估的了。
比较合理的估值不应该超过40倍市赢率和6倍市净率。

五、请问济南钢铁股票现在的市盈率是多少？市盈率高吗？此股
票短期有升涨空间吗？谢谢！！

说实话，济钢是个“明星股”，上市首日比发行价涨了1分。
看他近期走势很弱，不知道你为什么会进他——很多股票都进入上升通道，可是济
钢走的太弱了。
建议你回来点成本，换股吧。
他三季报是亏损的，市盈率=股价每股收益，每股收益是负的怎么算。
算出来的数没有意义。
现在他每天换手才1%左右——没人玩。

六、一般铁路股票的市盈率多少比较合适。和市净率

铁路、高速路这些股票不同于普通的工商企业，他的股票更象债券。
就是说铁路股票更多的是考虑他的分红率，而不是考虑他的市盈率和市净率。
如果您单纯靠市盈率买股票的话，这些年您肯定吃大亏了。
别忘了，以前蓝筹股的最低市盈率也在10倍左右，这几年可是跌到了5倍左右。
最终决定其最低估值的就是分红率。
所以铁路这些股票的估值，我一般分为两个部分计算：一部分是债券。
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用分红和同期的社会无风险收益计算一个价格。
第二部分是考虑可铁路毕竟不是债券，有经营风险，也有业绩的成长性，也就是说
企业发展有很多无法确定的因素，把这些无法确定的因素当做期权来计算一个价值
。
最后，把两个价格相加就是铁路股票的价格。
所以说不能用市盈率和市净率作为铁路股的估值方法。
如果股票不分红，那他的债券部分就为0，只有期权部分有价值，市盈率顶多为5倍
左右。
花这个钱不过是买了个将来分红的可能性。
就目前来看，一只股票的分红率达到6%到7%之间，就是该股票的最低估值附近了
。
当然，社会的资金成本是变化的，所以这个最低估值也是变化的，我给的估值是目
前的状况。

七、多少倍市盈率为合理?

这个问题没法回答，因为市盈率是受很多因素的影响，以下是我的几点看法，不一
定能包罗万有：首先是关於公司本身的：1.公司现有的价值；
2.公司将来可能创造的价值；
3.所从事行业的性质和行业的景气度；
4.公司的发展前景，即成长性；
...等.其次是关於市场的：1.市场心理(即牛市或熊市)；
2.流动性(即钱多少)；
3.宏观经济的走势；
...等.第三：市盈率还有静态和动态之分.举个例子：万科-000002；
07年，静态市盈率最高时达到120倍左右，动态市盈率最高亦达到55位左右，而08
年，以今天的收盘价24.68元计算，静态市盈率是34倍左右，而动态市盈率估计不到
20倍，从中你就可看出，它的波动有多大.给你提个醒，市盈率的估值方法比较表
面，真正的估值方法在於你对一家公司长时间深入细致的跟踪分析，你也许会觉得
奇怪，为什麼我说万科08年的动态市盈率是20倍不到，而不10倍或30倍呢，原因就
在於我正是象我说的那样做的，当你某天明白了这个道理，相信你就不会再为多少
倍市盈率才合理而烦恼了.

#!NwL!#
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